
DATATEKNIKSEKTIONEN INOM TLTH
STUDIERÅDET

Protokoll SRD13
2 juni 2009

Studierådsmötesprotokoll 2009-05-20

Närvaro: Edward Linderoth-Olson SRD-ordförande
Christian Lindgren Vice SRD-ordförande
Mattias Jernberg Sekreterare
Linus Svensson
Robin Larsson
Azra Balic
Carl Cristian Arlock
Tobias Johannesson
Fredrik Andersson $catman
Therese Sjöstrand
Filip Ridderheim

§1 OFMÖ SRD-ordförande Edward Linderoth-Olson förklarade mötet öpp-
nat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Godkännande av
dagordningen

Dagordningen godkändes med tillägget §12.5 Tack.

§5 Mat Linus och Christian diskar.

§6 Föregående mötes
protokoll

Inga nya protokoll fanns att godkänna ännu.

§7 Meddelanden Christian meddelade att UN1 diskuterat SWOT-analysen och PLDs
arbete ansågs vara en förebild för övriga. SRD har dessutom möj-
lighet att hämta ut statistik för hur väl D:are följer den planerade
studietakten.

§8 Förslagslådan Förslagslådan är tom, och dessutom försvunnen [den återfanns
i städskrubben senare där den lagts för skydd mot eventuella
traumatiska upplevelser under Tour de sektion, sek. anm].

§9 Beslutsuppföljning Gyllene pekpinnen är där den alltid har varit (dvs. inte hos Ed-
ward). Inga intressenter har hittats till Foajékommitten. Plugg-
fikshemsidan har status passivt (/inaktivt). Lunchstatistiken är
dock redovisad [hurra!].

§10 Val av Externa
Representanter

Mötet beslöt

att välja Christian Lindgren till ledamot i UN1.

att delegera valet av representanter till Foajékommitten till SRD-
ordförande.
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§11 Motion Mötet hade inga invändningar och ansåg att vidare diskussion
kring motionen kunde tas på sektionens joggingrunda i E:C un-
der kvällen.

§12 Flicka på Teknis Flicka på Teknis gick väl och fick mycket positiva kommenta-
rer. All utvärdering är dock inte sammanställd än. Tyvärr blev vi
dock utan faddrar från D detta året.

§12.5 Tack Mötet beslöt att delegera till SRD-ordförande att besluta hur de
1400kr som finns i budgeten bäst skulle användas.

§13 Kursombud Mattias informerade om det nya kursombudssystemet och hur
vidare förbättringar är tänkta att göras.

§14 Kursutvärderingar Linus ansåg att Christian i egenskap av nästa SRD-ordförande
borde samröra med staben om att informera om kursutvärde-
ringar under nollningen för att höja svarsfrekvensen.

§15 Övrigt Christian tog upp frågan med tack till kursombuden och funde-
rade på om vi istället borde ha en sittning eller liknande. Detta
invände dock mötet mot då det finns flera sittningar redan och
en sittning med alla kursombud skulle bli väldigt stor. Istället
förde man fram idén om att utöver baguetter även kunna ta ut
ersättning i form av varor i iDét’s café.

§16 Skitsnack Skiten hanns inte med.

§17 OFMA SRD-ordförande Edward Linderoth-Olson förklarade mötet av-
slutat.

Vid protokollet

Mattias Jernberg
Sekreterare

Justeras

Edward Linderoth-Olson
SRD-ordförande
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